



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Воронежской области вынесен приговор бывшему сотруднику полиции, превысившему свои полномочия

Собранные Мичуринским следственным отделом на транспорте доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 22-летнего бывшего старшего сержанта полицейского взвода ППС отдела МВД России по Россошанскому району Воронежской области Евгения Василенко. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст. 286 УК РФ (совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов гражданина, с применением насилия).

Следствием и судом установлено, что вечером 17 ноября 2011 года полицейский находился на дежурстве в районе станции Россошь Юго-Восточной железной дороги. Около 19 часов он увидел у одного из киосков молодого человека, которого ранее пытался задержать за нахождение в общественном месте в нетрезвом состоянии, но тому удалось скрыться. Не объясняя причин, Василенко потребовал от юноши пройти с ним в дежурную часть линейного отдела полиции на ст. Россошь. В комнате для разбора с доставленными линейного отдела полицейский беспричинно нанес задержанному несколько ударов рукой в область головы и туловища. Затем, не составляя никаких документов, потребовал от молодого человека покинуть дежурную часть. В связи с наступившими от ударов болями юноша был госпитализирован в хирургическое отделение местной больницы, где находился на лечении несколько дней. Впоследствии полученные им телесные повреждения были квалифицированы как легкий вред здоровью.

Свою вину в инкриминируемом ему преступлении Василенко признал полностью, возместил моральный вред, причиненный потерпевшему. В связи с этим, уголовное дело слушалось судом в особом порядке.

Приговором Россошанского районного суда Воронежской области Василенко назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года, а также с лишением права занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти в правоохранительных органах на срок до 3 лет.

--



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

18 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/620832>